

Aanwezig: Anne, Daan, Lieke, Katja, Michelle, Han, Michel

Afwezig:

Ter kennisname:

Volgende vergadering: Donderdag 23 januari (MR training)

Punt	Onderwerp en discussie	Besluit	Actie
1	Opening door Han / Mededelingen: 1. Mededelingen Michel: IEP-avond, beloningsbeleid	Beloningsbeleid akkoord. IEP-avond: vanuit ouders verzoek om hier meer informatie over te krijgen. Michel wil waken voor focus op IEP/prestaties. Michel gaat met Daan + andere ouder en leerkracht nadenken over de vragen die ouders hebben om te bepalen hoe de voorlichtingsavond eruit gaat zien.	
2	Actiepunten vorige notulen: 1.	1.	
3	Agendapunten: 1. Instroombeleid (hoe gaat dit eruit zien) 2. Schoolplan 25-28 <i>Hierbij het schoolplan voor de jaren 25-28, wat mede tot stand is gekomen met de input van het team op de laatste studiedagen. Conform artikel 10, lid 1b van de Wet Medezeggenschap leg ik het ter instemming voor aan de MR. Uiteraard ben ik bereid tot het beantwoorden van vragen en eventuele aanpassingen indien die wenselijk blijken te zijn. (Michel)</i> 3. Oudertevredenheidsonderzoek	Notulen: 1. Vanaf januari stromen de nullers in. Lastig te monitoren wanneer heb je genoeg 0-leerlingen en 1-leerlingen. Dit jaar scheef jaar. We gaan dit overleggen met de kleuterleerkrachten. Door toekomstige nieuwbouw gaan ouders van de Drijfveer al naar ons komen? → Michel zegt dat hier nog geen signalen voor zijn. 2. Schoolplan kritisch besproken. Michel gaat enige punten aanpassen.	

	<p><i>Dit is de standaardvragenlijst. Daarnaast kan je als school nog vragen laten opnemen over thema's die je als school belangrijk vindt.</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Plan thema-avond voor ouders 5. Smartwatch-beleid 6. Update taak Michelle natuur/duurzaamheid schoolbreed 7. MR zichtbaarheidsplannen vaststellen <ul style="list-style-type: none"> - Notulen website updaten? - Algemene info MR (uit nieuwsbrief) op website? - Alleen jaarverslag of vaker update? - Open bijeenkomsten voor ouders. 8. Punten die we verder willen bespreken naar aanleiding van de vergadering met bestuur op 8 okt? 	<ol style="list-style-type: none"> 3. De vraag die we extra willen opnemen is: <ul style="list-style-type: none"> - Heb je het idee dat je kind prestatiedruk ervaart? (Zo ja, waar ligt dat aan (denk je)?) 4. Gemeente Waalre geeft veel informatieavonden over mediagebruik. Dus wellicht leuk om dit aan te raden bij ouders en dat wij kiezen voor prestatiedruk. MR plant een avond in om samen een plan uit te werken voor deze thema-avond. 5. Eigenlijk hetzelfde beleid als telefoons. Smartwatches beter niet in de klas. Probleem is je hebt veel verschillende vormen, de een kan wel bellen, de ander niet. <p>Alle scholen, als ze het al in hun beleid hebben staan, trekken ze het gelijk aan telefoons. Dat zou betekenen dat je je horloge afdoet bij binnenkomst en inlevert net als een telefoon.</p> <p>Het is een smartwatch als je ermee kunt communiceren.</p> <p>Agendapunten 6/7/8 bewaren voor volgende MR-vergadering.</p>	<p>-We gaan allen onderzoek doen naar interessante sprekers.</p> <p>-Anne stuurt beleid andere scholen door naar Michel.</p>
4	Van de geleidingen:		

	<ol style="list-style-type: none">1. TSO2. OC3. OV4. OPR (Ankie/Nadia)		
5	Jaarkalender & Groslijst		
6	Rondvraag:		
7	Agendapunten voor de volgende vergadering: <ol style="list-style-type: none">1.		